

Erratum

The Journal of Microbiology (2012) Vol. 50, No. 4, pp. 707-711
Copyright © 2012, The Microbiological Society of Korea

DOI 10.1007/s12275-012-2294-z

NOTE

Identification of the *Vibrio vulnificus* *htpG* Gene and Its Influence on Cold Shock Recovery

Slae Choi^{1†}, Kyungku Jang^{1†}, Seulah Choi², Hee-je Yoon², and Dong-Hyun Kang^{1*}

¹Department of Agricultural Biotechnology, Seoul National University, Seoul 151-921, Republic of Korea

²Hankuk Academy of Foreign Studies, Yongin 449-791, Republic of Korea

In the article by Choi *et al.* published in Journal of Microbiology 2012; 50, 707-711. The 2nd author name of this paper should be corrected as Kyung Ku Jang. The authors should be

**Slae Choi^{1†}, Kyung Ku Jang^{1†}, Seulah Choi²,
Hee-je Yoon², and Dong-Hyun Kang^{1*}**